
Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 1

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

0,64; á) 3
√

1331; â) 4
√

0,0625; ã) 5

√
− 1

243
;

2) à) 5
√

0,343; á) 0,6
√

81; â) 4 3

√
1

331

1000
; ã) 28 3

√
−1

169

343
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
16

625
− 3

√
1

27
; á) 5

√
0,00032 + 3

√
−0,008;

â) 1,4 6

√
1

64
− 4

√
625

4096
;

2) à) 7

√
1

128
− 4

√
81

2401
; á) 3

√
0,216− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
12

209

243
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

18; á) 3
√

89; â) 4
√

0,77; ã) 5
√

45.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
30)2; á) ( 3

√
26)3; â) − 4

√
214; ã) (− 4

√
21)4; ä) (− 5

√
27)5;

2) à) (5 3
√

4)3; á) (−2 4
√

4)4; â) (− 5
√

25)5; ã) −5 5
√

75; ä) (− 6
√

21)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 15; á) x6 = 15; â)
1

8
x4 − 2 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 8; á) 9
√

x + 13; â) 6
√

a(a− 9); ã) 8
√

b2 + 15b + 54?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 29x5− 96 = 0; à) x8 + 16x4− 17 = 0; à) x4− 86x2 + 85 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 2

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

6,25; á) 3
√

64; â) 4
√

0,0016; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 7
√

0,027; á) 0,8
√

1; â) 6 3

√
1

469

1728
; ã) 8 3

√
−1

91

125
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
1

16
− 3

√
64

125
; á) 5

√
0,00243 + 3

√
−0,027;

â) 1,1 6

√
1

64
− 4

√
1

81
;

2) à) 7

√
1

2187
− 4

√
256

625
; á) 3

√
0,027− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
12

209

243
+
√

20,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

59; á) 3
√

47; â) 4
√

0,91; ã) 5
√

19.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
29)2; á) ( 3

√
29)3; â) − 4

√
284; ã) (− 4

√
28)4; ä) (− 5

√
23)5;

2) à) (3 3
√

3)3; á) (−3 4
√

4)4; â) (− 5
√

30)5; ã) −5 5
√

85; ä) (− 6
√

30)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 22; á) x6 = 5; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 12; á) 9
√

x + 13; â) 6
√

a(a− 9); ã) 8
√

b2 + b− 56?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 67x5 − 68 = 0; à) x8 − 2x4 + 1 = 0; à) x4 + x2 − 90 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 3

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

4,41; á) 3
√

216; â) 4
√

0,0016; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 10
√

0,512; á) 0,7
√

6561; â) 6 3

√
1
602

729
; ã) 21 3

√
−1

169

343
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
1

16
− 3

√
27

343
; á) 5

√
0,00243 + 3

√
−0,027;

â) 1,7 6

√
1

729
− 4

√
16

625
;

2) à) 7

√
1

2187
− 4

√
81

625
; á) 3

√
0,125− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
12

209

243
+
√

20,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

7; á) 3
√

79; â) 4
√

0,41; ã) 5
√

86.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
30)2; á) ( 3

√
29)3; â) − 4

√
214; ã) (− 4

√
21)4; ä) (− 5

√
21)5;

2) à) (5 3
√

6)3; á) (−4 4
√

7)4; â) (− 5
√

23)5; ã) −6 5
√

75; ä) (− 6
√

28)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 4; á) x6 = 8; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 19; á) 9
√

x + 7; â) 6
√

a(a− 2); ã) 8
√

b2 − 3b− 4?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 15x5− 16 = 0; à) x8 + 59x4− 60 = 0; à) x4− 21x2 + 80 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 4

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

0,64; á) 3
√

125; â) 4
√

0,0256; ã) 5

√
− 1

243
;

2) à) 10
√

0,512; á) 0,3
√

6561; â) 5 3

√
5
104

125
; ã) 5 3

√
−1

91

125
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
1

16
− 3

√
8

27
; á) 5

√
0,01024 + 3

√
−0,027;

â) 1,4 6

√
1

64
− 4

√
625

6561
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
625

6561
; á) 3

√
0,001− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
7
19

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

44; á) 3
√

37; â) 4
√

0,62; ã) 5
√

83.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
25)2; á) ( 3

√
24)3; â) − 4

√
264; ã) (− 4

√
26)4; ä) (− 5

√
29)5;

2) à) (6 3
√

5)3; á) (−3 4
√

11)4; â) (− 5
√

24)5; ã) −2 5
√

95; ä) (− 6
√

24)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 16; á) x6 = 5; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 3; á) 9
√

x + 6; â) 6
√

a(a− 7); ã) 8
√

b2 + 19b + 90?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 30x5 + 29 = 0; à) x8 + 19x4− 20 = 0; à) x4− 20x2 + 99 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 5

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

5,29; á) 3
√

8; â) 4
√

0,0016; ã) 5

√
− 1

3125
;

2) à) 6
√

0,064; á) 0,1
√

2401; â) 5 3

√
1

91

125
; ã) 6 3

√
−4

17

27
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
81

625
− 3

√
1

8
; á) 5

√
0,00001 + 3

√
−0,027;

â) 1,7 6

√
1

64
− 4

√
81

625
;

2) à) 7

√
128

16384
− 4

√
625

4096
; á) 3

√
0,125− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
97

21

32
+
√

30,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

65; á) 3
√

25; â) 4
√

0,86; ã) 5
√

29.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
26)2; á) ( 3

√
20)3; â) − 4

√
274; ã) (− 4

√
27)4; ä) (− 5

√
24)5;

2) à) (6 3
√

10)3; á) (−5 4
√

5)4; â) (− 5
√

25)5; ã) −3 5
√

35; ä) (− 6
√

25)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 15; á) x6 = 11; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 14; á) 9
√

x + 20; â) 6
√

a(a− 10); ã) 8
√

b2 − 5b− 50?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 12x5− 13 = 0; à) x8 + 70x4− 71 = 0; à) x4− 98x2 + 97 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 6

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

2,25; á) 3
√

64; â) 4
√

0,0625; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 4
√

0,125; á) 0,7
√

16; â) 3 3

√
1

91

125
; ã) 14 3

√
−1

2169

2744
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
625

2401
− 3

√
27

125
; á) 5

√
0,01024 + 3

√
−0,001;

â) 1,3 6

√
1

729
− 4

√
16

2401
;

2) à) 7

√
128

16384
− 4

√
1

625
; á) 3

√
0,125− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
7
19

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

49; á) 3
√

62; â) 4
√

0,58; ã) 5
√

18.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
26)2; á) ( 3

√
22)3; â) − 4

√
294; ã) (− 4

√
29)4; ä) (− 5

√
22)5;

2) à) (6 3
√

11)3; á) (−4 4
√

5)4; â) (− 5
√

21)5; ã) −5 5
√

35; ä) (− 6
√

21)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 13; á) x6 = 6; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

4
x5 + 256 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 15; á) 9
√

x + 4; â) 6
√

a(a− 10); ã) 8
√

b2 + 17b + 72?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 31x5 + 30 = 0; à) x8 + 87x4− 88 = 0; à) x4 + 38x2− 39 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 7

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

2,56; á) 3
√

512; â) 4
√

0,0256; ã) 5

√
− 1

243
;

2) à) 8
√

0,216; á) 0,9
√

1296; â) 8 3

√
1

469

1728
; ã) 6 3

√
−3

3

8
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
625

4096
− 3

√
1

8
; á) 5

√
0,00032 + 3

√
−0,001;

â) 1,6 6

√
1

729
− 4

√
81

625
;

2) à) 7

√
1

128
− 4

√
625

4096
; á) 3

√
0,064− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
16

423

1024
+
√

2,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

28; á) 3
√

80; â) 4
√

0,20; ã) 5
√

23.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
24)2; á) ( 3

√
20)3; â) − 4

√
294; ã) (− 4

√
29)4; ä) (− 5

√
30)5;

2) à) (3 3
√

9)3; á) (−4 4
√

3)4; â) (− 5
√

21)5; ã) −4 5
√

85; ä) (− 6
√

26)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 20; á) x6 = 8; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 19; á) 9
√

x + 3; â) 6
√

a(a− 4); ã) 8
√

b2 + 5b + 4?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 10x5− 11 = 0; à) x8 + 23x4− 24 = 0; à) x4− 79x2 + 78 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 8

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

5,76; á) 3
√

1331; â) 4
√

0,0081; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 5
√

0,512; á) 0,3
√

1; â) 6 3

√
4
17

27
; ã) 7 3

√
−1

631

2744
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
16

81
− 3

√
27

512
; á) 5

√
0,01024 + 3

√
−0,027;

â) 1,4 6

√
1

64
− 4

√
81

2401
;

2) à) 7

√
1

2187
− 4

√
625

4096
; á) 3

√
0,008− 5

√
−0,01024;

â) 5

√
97

21

32
+
√

6,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

48; á) 3
√

44; â) 4
√

0,5; ã) 5
√

88.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
27)2; á) ( 3

√
23)3; â) − 4

√
244; ã) (− 4

√
24)4; ä) (− 5

√
27)5;

2) à) (2 3
√

12)3; á) (−5 4
√

10)4; â) (− 5
√

29)5; ã) −3 5
√

95; ä) (− 6
√

23)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 13; á) x6 = 6; â)
1

8
x4 − 2 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 11; á) 9
√

x + 10; â) 6
√

a(a− 4); ã) 8
√

b2 + 7b− 18?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 52x5− 53 = 0; à) x8− 36x4 + 35 = 0; à) x4− 50x2 + 49 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 9

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

4; á) 3
√

8; â) 4
√

0,0081; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 2
√

0,064; á) 0,4
√

256; â) 4 3

√
1
61

64
; ã) 7 3

√
−1

169

343
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
81

625
− 3

√
27

64
; á) 5

√
0,00243 + 3

√
−0,064;

â) 1,7 6

√
1

64
− 4

√
256

2401
;

2) à) 7

√
128

16384
− 4

√
16

2401
; á) 3

√
0,008− 5

√
−0,03125;

â) 5

√
12

209

243
+
√

2,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

37; á) 3
√

38; â) 4
√

0,61; ã) 5
√

65.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
21)2; á) ( 3

√
21)3; â) − 4

√
274; ã) (− 4

√
27)4; ä) (− 5

√
21)5;

2) à) (5 3
√

9)3; á) (−2 4
√

11)4; â) (− 5
√

27)5; ã) −5 5
√

65; ä) (− 6
√

20)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 18; á) x6 = 16; â)
1

64
x4 − 4 = 0; ã)

1

4
x5 + 256 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 15; á) 9
√

x + 19; â) 6
√

a(a− 7); ã) 8
√

b2 + b− 12?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 87x5 + 86 = 0; à) x8 + 59x4− 60 = 0; à) x4− 40x2 + 39 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 10

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

0,64; á) 3
√

216; â) 4
√

0,0016; ã) 5

√
− 1

243
;

2) à) 9
√

0,027; á) 0,2
√

625; â) 3 3

√
2
1457

1728
; ã) 8 3

√
−1

61

64
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
16

81
− 3

√
27

512
; á) 5

√
0,03125 + 3

√
−0,008;

â) 1,4 6

√
1

64
− 4

√
81

256
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
81

2401
; á) 3

√
0,001− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
16

423

1024
+
√

6,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

67; á) 3
√

12; â) 4
√

0,59; ã) 5
√

49.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
29)2; á) ( 3

√
22)3; â) − 4

√
204; ã) (− 4

√
20)4; ä) (− 5

√
29)5;

2) à) (3 3
√

10)3; á) (−4 4
√

5)4; â) (− 5
√

21)5; ã) −3 5
√

65; ä) (− 6
√

22)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 19; á) x6 = 3; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

4
x5 + 256 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 10; á) 9
√

x + 16; â) 6
√

a(a− 1); ã) 8
√

b2 − 7b + 12?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 87x5− 88 = 0; à) x8− 48x4 + 47 = 0; à) x4 + 37x2− 38 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 11

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

4; á) 3
√

8; â) 4
√

0,0001; ã) 5

√
− 1

3125
;

2) à) 8
√

0,216; á) 0,8
√

1; â) 4 3

√
1
61

64
; ã) 8 3

√
−1

331

1000
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
81

4096
− 3

√
1

27
; á) 5

√
0,00001 + 3

√
−0,064;

â) 1,4 6

√
1

64
− 4

√
256

2401
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
256

6561
; á) 3

√
0,064− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
2
1526

3125
+
√

6,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

51; á) 3
√

63; â) 4
√

0,91; ã) 5
√

89.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
22)2; á) ( 3

√
27)3; â) − 4

√
244; ã) (− 4

√
24)4; ä) (− 5

√
23)5;

2) à) (6 3
√

11)3; á) (−3 4
√

6)4; â) (− 5
√

29)5; ã) −3 5
√

85; ä) (− 6
√

30)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 3; á) x6 = 2; â)
1

8
x4 − 2 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 19; á) 9
√

x + 14; â) 6
√

a(a− 2); ã) 8
√

b2 − 10b + 24?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 59x5 − 60 = 0; à) x8 − 92x4 + 91 = 0; à) x4 − 7x2 + 12 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 12

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

2,89; á) 3
√

343; â) 4
√

0,0256; ã) 5

√
− 1

3125
;

2) à) 10
√

0,512; á) 0,5
√

16; â) 5 3

√
1

721

3375
; ã) 5 3

√
−1

4058

15625
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
81

2401
− 3

√
1

27
; á) 5

√
0,00243 + 3

√
−0,008;

â) 1,3 6

√
1

729
− 4

√
625

4096
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
625

1296
; á) 3

√
0,216− 5

√
−0,01024;

â) 5

√
5
1182

3125
+
√

6,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

56; á) 3
√

57; â) 4
√

0,86; ã) 5
√

91.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
25)2; á) ( 3

√
23)3; â) − 4

√
264; ã) (− 4

√
26)4; ä) (− 5

√
28)5;

2) à) (3 3
√

5)3; á) (−4 4
√

6)4; â) (− 5
√

24)5; ã) −4 5
√

55; ä) (− 6
√

25)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 21; á) x6 = 5; â)
1

64
x4 − 4 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 3; á) 9
√

x + 13; â) 6
√

a(a− 8); ã) 8
√

b2 + 6b− 7?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 8x5 + 7 = 0; à) x8 + 48x4 − 49 = 0; à) x4 + 26x2 − 27 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 13

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

0,81; á) 3
√

729; â) 4
√

0,0625; ã) 5

√
− 1

32
;

2) à) 10
√

0,125; á) 0,3
√

256; â) 6 3

√
1
127

216
; ã) 6 3

√
−2

10

27
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
1

81
− 3

√
1

27
; á) 5

√
0,00032 + 3

√
−0,008;

â) 1,3 6

√
1

729
− 4

√
1

16
;

2) à) 7

√
128

16384
− 4

√
1

16
; á) 3

√
0,216− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
7
19

32
+
√

20,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

84; á) 3
√

90; â) 4
√

0,76; ã) 5
√

61.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
27)2; á) ( 3

√
20)3; â) − 4

√
304; ã) (− 4

√
30)4; ä) (− 5

√
26)5;

2) à) (6 3
√

2)3; á) (−4 4
√

11)4; â) (− 5
√

21)5; ã) −4 5
√

75; ä) (− 6
√

29)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 6; á) x6 = 14; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 9; á) 9
√

x + 3; â) 6
√

a(a− 2); ã) 8
√

b2 + 19b + 90?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 − 55x5 − 56 = 0; à) x8 − 7x4 + 6 = 0; à) x4 − 73x2 + 72 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 14

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

1,96; á) 3
√

216; â) 4
√

0,0081; ã) 5

√
− 1

243
;

2) à) 3
√

0,008; á) 0,1
√

16; â) 5 3

√
1

91

125
; ã) 24 3

√
−1

10565

13824
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
81

4096
− 3

√
1

8
; á) 5

√
0,00243 + 3

√
−0,008;

â) 1,6 6

√
1

729
− 4

√
16

2401
;

2) à) 7

√
128

16384
− 4

√
16

81
; á) 3

√
0,125− 5

√
−0,03125;

â) 5

√
7
19

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

64; á) 3
√

79; â) 4
√

0,80; ã) 5
√

6.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
26)2; á) ( 3

√
27)3; â) − 4

√
244; ã) (− 4

√
24)4; ä) (− 5

√
22)5;

2) à) (2 3
√

3)3; á) (−2 4
√

2)4; â) (− 5
√

29)5; ã) −6 5
√

25; ä) (− 6
√

20)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 20; á) x6 = 3; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

2
x5 + 16 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 10; á) 9
√

x + 13; â) 6
√

a(a− 5); ã) 8
√

b2 + 16b + 63?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 75x5 + 74 = 0; à) x8− 39x4 + 38 = 0; à) x4− 59x2 + 58 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 15

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

4,84; á) 3
√

343; â) 4
√

0,0016; ã) 5

√
− 1

32
;

2) à) 9
√

0,125; á) 0,9
√

1296; â) 4 3

√
1
217

512
; ã) 12 3

√
−2

10

27
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
1

16
− 3

√
8

125
; á) 5

√
0,00032 + 3

√
−0,125;

â) 1,2 6

√
1

64
− 4

√
81

256
;

2) à) 7

√
1

128
− 4

√
16

625
; á) 3

√
0,027− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
4

52

243
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

61; á) 3
√

13; â) 4
√

0,34; ã) 5
√

72.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
21)2; á) ( 3

√
26)3; â) − 4

√
214; ã) (− 4

√
21)4; ä) (− 5

√
30)5;

2) à) (3 3
√

5)3; á) (−3 4
√

4)4; â) (− 5
√

22)5; ã) −4 5
√

95; ä) (− 6
√

24)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 14; á) x6 = 12; â)
1

64
x4 − 4 = 0; ã)

1

4
x5 + 256 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 2; á) 9
√

x + 21; â) 6
√

a(a− 1); ã) 8
√

b2 + 8b− 9?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 36x5 + 35 = 0; à) x8 + 97x4− 98 = 0; à) x4− 26x2 + 25 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 16

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

1,21; á) 3
√

125; â) 4
√

0,0256; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 10
√

0,343; á) 0,2
√

625; â) 4 3

√
11

25

64
; ã) 21 3

√
−1

169

343
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
16

625
− 3

√
1

8
; á) 5

√
0,00032 + 3

√
−0,008;

â) 1,6 6

√
1

64
− 4

√
16

81
;

2) à) 7

√
1

128
− 4

√
16

81
; á) 3

√
0,008− 5

√
−0,01024;

â) 5

√
7
19

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

32; á) 3
√

62; â) 4
√

0,30; ã) 5
√

46.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
24)2; á) ( 3

√
28)3; â) − 4

√
274; ã) (− 4

√
27)4; ä) (− 5

√
23)5;

2) à) (3 3
√

9)3; á) (−3 4
√

10)4; â) (− 5
√

28)5; ã) −3 5
√

65; ä) (− 6
√

23)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 18; á) x6 = 3; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 6; á) 9
√

x + 12; â) 6
√

a(a− 7); ã) 8
√

b2 − 2b− 80?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 49x5 + 48 = 0; à) x8 − 15x4 + 14 = 0; à) x4 − 5x2 − 36 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 17

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

2,56; á) 3
√

8; â) 4
√

0,0625; ã) 5

√
− 1

243
;

2) à) 4
√

0,027; á) 0,6
√

1296; â) 3 3

√
2
10

27
; ã) 21 3

√
−2

43

343
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
1

16
− 3

√
125

216
; á) 5

√
0,01024 + 3

√
−0,064;

â) 1,3 6

√
1

729
− 4

√
81

625
;

2) à) 7

√
1

2187
− 4

√
1

81
; á) 3

√
0,064− 5

√
−0,00001;

â) 5

√
10

1518

3125
+
√

20,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

61; á) 3
√

22; â) 4
√

0,92; ã) 5
√

69.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
29)2; á) ( 3

√
20)3; â) − 4

√
294; ã) (− 4

√
29)4; ä) (− 5

√
28)5;

2) à) (7 3
√

5)3; á) (−4 4
√

3)4; â) (− 5
√

24)5; ã) −2 5
√

65; ä) (− 6
√

21)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 17; á) x6 = 4; â)
1

8
x4 − 2 = 0; ã)

1

2
x5 + 16 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 16; á) 9
√

x + 21; â) 6
√

a(a− 6); ã) 8
√

b2 − 5b− 14?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 66x5− 67 = 0; à) x8 + 53x4− 54 = 0; à) x4− 15x2 + 44 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 18

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

3,24; á) 3
√

1; â) 4
√

0,0256; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 7
√

0,027; á) 0,6
√

81; â) 4 3

√
1

91

125
; ã) 10 3

√
−1

4167

8000
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
625

6561
− 3

√
125

216
; á) 5

√
0,03125 + 3

√
−0,001;

â) 1,3 6

√
1

729
− 4

√
1

16
;

2) à) 7

√
128

16384
− 4

√
1

16
; á) 3

√
0,125− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
4

52

243
+
√

20,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

32; á) 3
√

37; â) 4
√

0,57; ã) 5
√

87.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
25)2; á) ( 3

√
24)3; â) − 4

√
264; ã) (− 4

√
26)4; ä) (− 5

√
27)5;

2) à) (4 3
√

6)3; á) (−4 4
√

8)4; â) (− 5
√

29)5; ã) −6 5
√

35; ä) (− 6
√

28)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 7; á) x6 = 5; â)
1

64
x4 − 4 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 1; á) 9
√

x + 14; â) 6
√

a(a− 8); ã) 8
√

b2 − 11b + 28?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 − 2x5 − 3 = 0; à) x8 − 60x4 + 59 = 0; à) x4 − 89x2 + 88 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 19

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

2,56; á) 3
√

64; â) 4
√

0,0081; ã) 5

√
− 1

32
;

2) à) 8
√

0,125; á) 0,5
√

2401; â) 2 3

√
2
307

512
; ã) 8 3

√
−1

15507

64000
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
625

6561
− 3

√
125

729
; á) 5

√
0,00032 + 3

√
−0,064;

â) 1,2 6

√
1

64
− 4

√
256

2401
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
1

256
; á) 3

√
0,064− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
97

21

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

84; á) 3
√

27; â) 4
√

0,26; ã) 5
√

73.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
27)2; á) ( 3

√
27)3; â) − 4

√
284; ã) (− 4

√
28)4; ä) (− 5

√
21)5;

2) à) (6 3
√

10)3; á) (−3 4
√

8)4; â) (− 5
√

29)5; ã) −2 5
√

55; ä) (− 6
√

23)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 20; á) x6 = 13; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 4; á) 9
√

x + 18; â) 6
√

a(a− 3); ã) 8
√

b2 − 2b− 63?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 30x5 − 31 = 0; à) x8 + 40x4 − 41 = 0; à) x4 − 64x20 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 20

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

4,84; á) 3
√

8; â) 4
√

0,0016; ã) 5

√
− 1

243
;

2) à) 7
√

0,125; á) 0,5
√

16; â) 8 3

√
1
61

64
; ã) 16 3

√
−1

217

512
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
16

81
− 3

√
27

125
; á) 5

√
0,00243 + 3

√
−0,027;

â) 1,2 6

√
1

729
− 4

√
81

625
;

2) à) 7

√
1

2187
− 4

√
1

16
; á) 3

√
0,125− 5

√
−0,03125;

â) 5

√
10

1518

3125
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

26; á) 3
√

89; â) 4
√

0,89; ã) 5
√

83.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
27)2; á) ( 3

√
20)3; â) − 4

√
274; ã) (− 4

√
27)4; ä) (− 5

√
22)5;

2) à) (5 3
√

11)3; á) (−5 4
√

11)4; â) (− 5
√

23)5; ã) −6 5
√

55; ä) (− 6
√

21)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 15; á) x6 = 14; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

4
x5 + 256 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 18; á) 9
√

x + 9; â) 6
√

a(a− 6); ã) 8
√

b2 + 4b− 32?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 68x5 + 67 = 0; à) x8 + 88x4− 89 = 0; à) x4− 45x2 + 44 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 21

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

0,36; á) 3
√

729; â) 4
√

0,0081; ã) 5

√
− 1

32
;

2) à) 4
√

0,216; á) 0,9
√

1; â) 3 3

√
1
602

729
; ã) 18 3

√
−6

35

216
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
1

16
− 3

√
125

512
; á) 5

√
0,00243 + 3

√
−0,008;

â) 1,3 6

√
1

64
− 4

√
16

2401
;

2) à) 7

√
128

16384
− 4

√
16

2401
; á) 3

√
0,001− 5

√
−0,00243;

â) 5

√
7
19

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

33; á) 3
√

19; â) 4
√

0,87; ã) 5
√

67.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
23)2; á) ( 3

√
20)3; â) − 4

√
284; ã) (− 4

√
28)4; ä) (− 5

√
23)5;

2) à) (4 3
√

12)3; á) (−4 4
√

11)4; â) (− 5
√

24)5; ã) −4 5
√

85; ä) (− 6
√

26)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 20; á) x6 = 3; â)
1

8
x4 − 2 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 17; á) 9
√

x + 8; â) 6
√

a(a− 6); ã) 8
√

b2 − 14b + 40?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 17x5− 18 = 0; à) x8− 16x4 + 15 = 0; à) x4− 24x2 + 80 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 22

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

0,16; á) 3
√

1; â) 4
√

0,0081; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 6
√

0,343; á) 0,7
√

81; â) 4 3

√
4
149

512
; ã) 9 3

√
−2

1457

1728
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
81

4096
− 3

√
1

8
; á) 5

√
0,00001 + 3

√
−0,064;

â) 1,3 6

√
1

729
− 4

√
16

81
;

2) à) 7

√
1

128
− 4

√
16

81
; á) 3

√
0,027− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
7
19

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

31; á) 3
√

91; â) 4
√

0,47; ã) 5
√

10.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
29)2; á) ( 3

√
28)3; â) − 4

√
234; ã) (− 4

√
23)4; ä) (− 5

√
27)5;

2) à) (7 3
√

6)3; á) (−4 4
√

10)4; â) (− 5
√

22)5; ã) −6 5
√

55; ä) (− 6
√

27)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 4; á) x6 = 10; â)
1

64
x4 − 4 = 0; ã)

1

4
x5 + 256 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 8; á) 9
√

x + 8; â) 6
√

a(a− 7); ã) 8
√

b2 + 7b− 18?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 60x5− 61 = 0; à) x8− 42x4 +41 = 0; à) x4− 21x2− 100 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 23

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

5,76; á) 3
√

1000; â) 4
√

0,0081; ã) 5

√
− 1

32
;

2) à) 9
√

0,027; á) 0,3
√

1296; â) 4 3

√
3
3

8
; ã) 10 3

√
−1

1261

8000
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
625

6561
− 3

√
1

8
; á) 5

√
0,01024 + 3

√
−0,008;

â) 1,6 6

√
1

729
− 4

√
1

16
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
1

16
; á) 3

√
0,216− 5

√
−0,01024;

â) 5

√
7
19

32
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

65; á) 3
√

87; â) 4
√

0,45; ã) 5
√

46.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
23)2; á) ( 3

√
25)3; â) − 4

√
264; ã) (− 4

√
26)4; ä) (− 5

√
26)5;

2) à) (3 3
√

6)3; á) (−5 4
√

7)4; â) (− 5
√

21)5; ã) −4 5
√

85; ä) (− 6
√

20)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 20; á) x6 = 9; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

2
x5 + 16 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 18; á) 9
√

x + 14; â) 6
√

a(a− 11); ã) 8
√

b2 + 8b + 15?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 3x5 + 2 = 0; à) x8 − 6x4 + 5 = 0; à) x4 − 22x2 − 75 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 24

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

0,49; á) 3
√

8; â) 4
√

0,0625; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 2
√

0,008; á) 0,7
√

625; â) 7 3

√
1

631

2744
; ã) 14 3

√
−1

1387

9261
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
16

625
− 3

√
125

343
; á) 5

√
0,00032 + 3

√
−0,064;

â) 1,2 6

√
1

64
− 4

√
16

81
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
1

16
; á) 3

√
0,001− 5

√
−0,03125;

â) 5

√
3

53

1024
+
√

30,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

91; á) 3
√

89; â) 4
√

0,25; ã) 5
√

84.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
28)2; á) ( 3

√
25)3; â) − 4

√
234; ã) (− 4

√
23)4; ä) (− 5

√
28)5;

2) à) (2 3
√

2)3; á) (−5 4
√

10)4; â) (− 5
√

20)5; ã) −4 5
√

75; ä) (− 6
√

22)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 12; á) x6 = 5; â)
1

27
x4 − 3 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 2; á) 9
√

x + 17; â) 6
√

a(a− 10); ã) 8
√

b2 − 4b− 60?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10− 61x5 + 60 = 0; à) x8− 28x4 + 27 = 0; à) x4− 13x2 + 36 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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Ñ � 9 � 26. Îïðåäåëåíèå êîðíÿ n-îé ñòåïåíè

Â À Ð È À Í Ò 25

1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

1) à)
√

4,84; á) 3
√

512; â) 4
√

0,0625; ã) 5

√
− 1

1024
;

2) à) 3
√

0,027; á) 0,6
√

1; â) 7 3

√
1

631

2744
; ã) 3 3

√
−2

10

27
.

2. Âû÷èñëèòå:

1) à) 4

√
81

2401
− 3

√
1

125
; á) 5

√
0,03125 + 3

√
−0,125;

â) 1,4 6

√
1

64
− 4

√
1

81
;

2) à) 7

√
128

2187
− 4

√
1

256
; á) 3

√
0,008− 5

√
−0,00032;

â) 5

√
16

423

1024
+
√

12,25.

3. Óêàæèòå äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëà, ìåæäó êîòîðû-
ìè çàêëþ÷åíî ÷èñëî:
à)
√

54; á) 3
√

51; â) 4
√

0,42; ã) 5
√

27.

4. Âû÷èñëèòå:
1) à) (

√
25)2; á) ( 3

√
26)3; â) − 4

√
244; ã) (− 4

√
24)4; ä) (− 5

√
28)5;

2) à) (2 3
√

11)3; á) (−5 4
√

2)4; â) (− 5
√

25)5; ã) −5 5
√

55; ä) (− 6
√

21)6.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

à) x3 = 17; á) x6 = 13; â)
1

8
x4 − 2 = 0; ã)

1

3
x5 + 81 = 0.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:
à) 10
√

y − 3; á) 9
√

x + 17; â) 6
√

a(a− 3); ã) 8
√

b2 − 13b + 36?

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x10 + 86x5 + 85 = 0; à) x8 + 21x4− 22 = 0; à) x4− 96x2 + 95 = 0.

8. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:
à) y = 3

√
x; á) y = 3

√
−x; â) y = 4

√
x; ã) y = − 3

√
x.
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